

DELAVCI

Tovariši,

Moje ime je F.B. po poklicu sem socialni delavec in magister oz. doktor prava znanstveni sodelavec, prihajam iz Univerze Edvarda Kardelja v Ljubljani, iz samostojne raziskovalne delovne organizacije Inštituta za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani. Na inštitutu delam že 10 let na znanstveno raziskovalnem področju in proučujem življenje in delo gojencev v vzgojnih zavodih, v prevzgojnim domu in obsojencev v kazenskih poboljševalnih zavodih. Zanimajo me problemi in težave gojencev in obsojencev in odnosi med delavci in obsojenci.

Sedaj proučujem problematiko penološkega obravnavanja gojencev v vzgojnih zavodih, v prevzgojnim domu in mlajših polnoletnih obsojencev v kazenskih poboljševalnih zavodih. Pri tem me zanima:

- kako ravnaajo zavodi z gojenci oz. obsojenci in kaj bi lahko izboljšali v delu z gojenci oz. obsojenci
- kakšni so odnosi med gojenci oz. obsojenci in delavci
- kako se počutijo v zavodu gojenci oz. obsojenci in delavci, ki preživijo velik del svojega življenja z gojenci oz. z obsojenci.

Pri raziskavi mi je potrebna vaša pomoč, ker najbolj poznate dogajanja v zavodu in kako se vi sami počutite pri svojem delu in kakšne težave in probleme srečujete pri delu z gojenci oz. obsojenci.

Ko vas prosim za sodelovanje pri raziskavi, vam zagotavljam

1. popolno anonimnost anketiranja, vprašalnice izpolnite brez podpisa. Čeprav je vsak posamezni odgovor pomemben, pa je za strokovno obdelavo bolj pomembno kaj mislite vsi delavci skupaj, kako se počutite v tem zavodu in s kakšnimi težavami se srečujete pri delu.

2. prostovoljnost vašega sodelovanja: kdor ne želi, ni dolžan sodelovati in izpolniti vprašalnikov, vendar vas prosim, da sodelujete, ker želimo zvedeti kakšen je ta zavod, kakšne težave imate pri delu z gojenci oz. obsojenci, kaj mislite o svojem delu in kako se počutite pri težkem penološkem delu.

Navodila za izpolnjevanje vprašalnikov (narišem na tablo).

ZAHVALJUJEM SE VAM ZA SODELOVANJE. Vprašalnice lahko izpolnite tukaj, ali jih pa odnesete in izpolnite na svojem delovnem mestu in vrnete do določene ure meni osebno.